
ІНФОРМАЦІЯ 

ЩОДО ПОСЛУГ, ЯКІ НАДАЮТЬСЯ ВЕТЕРАНАМ ВІЙНИ 

 

Інформація про перелік послуг, які надаються ветеранам війни, розроблену за 

погодженням з Міністерством у справах ветеранів України, розміщується на таких 

офіційних ресурсах: 

офіційному сайті Кіровоградської обласної військової адміністрації; 

офіційній сторінці у соціальних мережах ОВА (Facebook, Telegram тощо); 

офіційні сторінці Facebook управління у справах ветеранів ОВА; 

вебресурсах органів місцевого самоврядування, їхніх сторінках у Facebook; 

інформації також передаються для публікації у місцевих ЗМІ. 

Робота із розповсюдження триває у співпраці з громадами, громадськими 

організаціями, які опікуються ветеранами війни, фахівцями із супроводу ветеранів та 

демобілізованих осіб для максимального охоплення цільової аудиторії. 

Перелік публікацій: 

 

Психологічне здоров’я — важлива складова відновлення та повернення до 

цивільного життя. Міністерство у справах ветеранів України розбудовує систему 

надання безоплатної психологічної допомоги ветеранам війни, членам їхніх сімей, 

родинам полеглих Захисників і Захисниць. 

Програма передбачає трирівневу систему допомоги, яка охоплює соціально-

психологічну підтримку, спеціалізовану психологічну допомогу та комплексну медико-

психологічну реабілітацію. 

Мінветеранів оплачує вартість наданих послуг. 

Тож детально розповідаємо, як ветеранам і їхнім рідним отримати послуги з 

психологічної допомоги, а надавачам таких послуг — долучитися до програми і 

отримати оплату від Мінветеранів. 

 

 



Прийнято Закон України від 16 липня 2025 року № 4546-ІХ, «Про внесення змін до 

Закону України "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх 

сімей" щодо окремих питань виплати одноразової грошової допомоги», який уточнює 

порядок виплати одноразової грошової допомоги у разі поранення, втрати 

працездатності або загибелі військовослужбовця: 

Збільшений строк з трьох місяців до одного року, протягом якого особа, звільнена 

з військової служби, має право звернутися за призначенням та виплатою одноразової 

грошової допомоги у разі часткової втрати працездатності без встановлення їй 

інвалідності внаслідок отримання поранення (контузії, травми або каліцтва), 

захворювання під час виконання нею обов’язків військової служби.  

У разі загибелі під час виконання обов’язків, в тому числі під час перебування у 

полоні (крім військовослужбовців, які добровільно здалися у полон) — родина отримує 

15 млн грн. 

Закон має зворотну силу — виплати за цими правилами можливі з 24 лютого 2022 

року. Повноцінно закон починає діяти в серпні 2025 року. 

 

 

У новій системі оцінювання повсякденного функціонування причина інвалідності 

визначається на підставі поданих документів, без додаткового підтвердження збоку 

людини. 

Якщо є витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань (ЄРДР) — експертна 

команда встановлює причину інвалідності: 

«поранення чи інше ушкодження здоров’я, одержані від вибухонебезпечних предметів». 

Якщо є рішення Міжвідомчої комісії при Мінветеранів — встановлюється причина: 

«поранення, отримані під час АТО або заходів проти збройної агресії РФ проти 

України». 



Важливо: після отримання рішення Міжвідомчої комісії можна звернутися до 

експертної команди повторно для зміни причини інвалідності — це дозволить людині 

отримати статус особи з інвалідністю внаслідок війни та відповідні пільги й компенсації.  

 

 

 

 

 

Своє місце у мирному житті: як ветеран знайшов роботу, що надихає 
  

Повернення до мирного життя після служби – це виклик, який потребує не лише 

внутрішньої сили, а й системної підтримки. 

Саме тому працевлаштування ветеранів залишається одним із головних пріоритетів 

для служби зайнятості. Кожен, хто пройшов крізь війну, заслуговує на гідну можливість 

реалізувати себе у цивільному житті. 

Яскравим прикладом такої підтримки є історія Анатолія Вікторовича Задорожнього. 

Після звільнення зі Збройних Сил України за допомогою у пошуку роботи він звернувся 

до Устинівського відділу Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру 

зайнятості. Маючи багатий досвід – водія, тракториста, підсобного робітника – Анатолій 

Вікторович чітко знав, чого хоче: він прагнув повернутися за кермо трактора. «Я завжди 

поважав цю роботу. Вона для мене – як медитація. Земля, рух, результат. Хотілося 

повернутися до чогось справжнього, простого, але свого». 

Кар’єрний радник переглянув актуальні вакансії громади, оцінив рівень мотивації й 

допоміг знайти саме ту вакансію, про яку мріяв ветеран. Результат співбесіди був 

позитивний для обох сторін. Тож Анатолія Задорожнього було 

успішно працевлаштовано трактористом у КП «Комунальник». Це стало першим кроком 

до стабільності й нової професійної сторінки ветерана. 



Але Анатолій Вікторович не зупинився. У березні 2025 року він дізнався від 

фахівців служби зайнятості про новий експериментальний проєкт – безкоштовне 

професійне навчання для учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни. І 

вирішив не втрачати шанс: розпочав навчання у ДНЗ «Полтавський центр професійно-

технічної освіти Державної служби зайнятості» за програмою «Обслуговування 

тракторних двигунів». 

«Після війни важливо мати опору, а робота на тракторі для мене – це стабільність і 

спокій. Навчання дає мені не просто знання, а сучасні навички, які точно знадобляться в 

роботі. А головне – коли бачиш, що тобі допомагають і підтримують, з’являється 

бажання йти далі», – розповідає чоловік. 

Служба зайнятості продовжує підтримувати ветеранів на всіх етапах адаптації. Бо 

кожна така історія – це доказ: інтеграція у цивільне життя можлива, якщо поруч є 

підтримка, віра і конкретні інструменти. Ми працюємо для того, щоб повернення до 

цивільного життя наших Захисників і Захисниць було не лише можливим, а й 

комфортним, гідним і успішним. 

 

 

 

 

 

 

 


